Adi: Matematik Dogru :
Soyadi: Neler Ogrendik 1.Sinavimiz Yanls :
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Birbirinden farkli a, b, ¢ asal sayilarinin toplami
24'tur.

Buna gére a - b - ¢ igleminin sonucunun alabile-
cegi degerler toplami kagtir?

A) 114 B) 162 C) 170 D) 284
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Yukandaki gekilde ACDF dikdGrtgeni ve BCDE kare-
si verilmistir.

|BC| = 2% cm ve ABEF dikdortgeninin alani 42 cm
oldufuna gére, |[AB| kag cm dir?

A) 85 B) 48
c) 29 D) 210
3) -

6-10%+2-102+7 - 1072

Goziimlenmig hili verilen sayinin ondahk goste-
rimi agagidakilerden hangisidir?

A) 62007 B) 6200,07
C) 620,07 Dy 6207
3

5 120 000 sayisi agagidakilerden hangisine egit-
tir?

A) 512107
c) 512 - 10°

B) 51,2-10°
D) 5120 - 102

363 gram findik 93 gramlik kuru yemis paketlerine
paylastirilacaktir.

Bu ig igin en az kag adet pakete ihtiyag vardir?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27
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Yukarida verilen dikdértgenler prizmasinda

IML| =27 cm, |[KL| =3 cm ve |BK| =9 cm
olduguna gore dikdortgenler prizmasinin hacmi
kag cm? tiir?

A) 33 B) 34 C) 3° D) 36

K=6-6-6-6-6-6
L=6+6+6+6+6+6

Yukarida verilen esitliklere gore agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) K-L=6" B) K=L3
K
C) K:L=g° D) L=+
8) — -
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Verilen iglemin sonucu agagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A) 972
C) 2-36

B) 26 . 34
D) 314




Dikdértgen seklindeki bir arsanin alani 600 m? ve
kenar uzunluklar metre cinsinden birer tam sayidir.

Buna gére bu arsanin kisa kenar uzunlugu asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 12m B) 15m
C) 18m D) 20m
10) ~ommmmmmmmee e

Aralarinda asal olan iki sayimin EBOB'u ile EKOK'unun
toplam 85'ir.

Buna gdre, bu iki sayimin arasindaki fark en az
kacgtir?

A) 25 B) 17 C) 5 D) 3

llker 6nce 3 metre, daha sonra (v47 + 118) m daha
yuriyor.

Buna gdre, ilker toplamda yaklagik kag metre yii-
riimiig olur?

A) 18 B) 19 C) 21 D) 23

Alani 400 m? olan kare seklindeki bir bahgenin etra-
fina kbselerine de dikmek gartiyla ikiger metre aralik-
larla gam adaci dikilecektir.

Her bir gam agacinin maliyeti 25 TL olduguna
gore, bu ig igin kag TL'ye ihtiyag vardir?

A) 680 B) 760
C) 800 D) 1000
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Sayl dogrusunda ok ile gosterilen say1 agadida-
kilerden hangisi elabilir? {1 x 5p)

A)113 B)-121
C)123 D) 138
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Yukandaki ABCD dikdértgeninde |AB] = ; m ve

JAD| = 276 m'dir.
Buna gdre, ABC liggeninin alan kag m2 dir?
(1x5p)

A) 2 -1 B) o211
c)y 21 D) 2-12
15) ~mmmmmmmm e

V24 + 150 — /54
V18 + /32 + /50 - V72

Verilen iglemin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne egittir? (1 x 5p)

A) iﬁ. B) 23
2 3
C) 3v6 D) 243
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P ve R sayilari, aralarinda asal olan 1'den biyik do-
Jal sayilardir.

P - R=72 olduguna gore, P + R’nin degeri kacgtir?
(1 x 5p)

A) 17 B) 18 C) 22 D) 73

16 - 24 -27-32+22.32_36 -6 igleminin
sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 36 B) 33 C) 28 D) 27



